### 中共台州市委机关报

ז 台州日报报业传媒集团 国内统一连续出版物号: CN 33-0009 2021年11月23日

星期二 辛丑年十月十九 今日8版 总第13154期



台 州 新 闻



### 中国台州网

# 台州首个海上风电场送出工程投运

### 发电量可满足35万户普通家庭一年所需

本报讯(通讯员陈维益 记者陈 俊)11月19日,随着220千伏线路 合闸冲击成功,台州首个海上风电 场——华电玉环1号海上风电场 220千伏送出工程全线顺利投运, 标志着机组已具备并网发电条件。

华电玉环1号海上风电场是浙江 东部沿海风电场群的重要组成部分, 投资超46亿元,共建设风力发电机组 43台,总装机容量为301兆瓦,分南北 两个区域。项目建成后,每年可向浙江 省提供清洁电能约8.8亿度,节约标煤 26.58万吨,减少二氧化碳排放58.4万 吨,减少二氧化硫排放1061吨。

作为海上风电的重要配套工程, 华电玉环海上风电220千伏送出工程 起点在华电玉环1号海上风电场陆上 升压站,并最终接入220千伏九清变。 送出工程于今年7月开工,新建单回架 空线路6.5公里,新立铁塔17基。

为确保海上风电尽快并网,实现 清洁能源全额消纳,国网台州供电公 司统筹多方力量,科学安排施工计 划,全力抢抓工期,最终在5个月不到 的工期内完成220千伏送出工程的投 运,相比常规220千伏线路16个月的 施工时间,减少工期近三分之二。

"送出工程顺利投运后,意味着海上 风电每年将有8.8亿千瓦时的电量被电 网全额消纳,并通过电网,满足35万户普 通家庭一年的用电所需。"送出工程项目 经理赵俊渊表示,当前台州正在实施以新 能源为主体的新型电力系统创建,该公司 将全力服务新能源并网工作,消纳更多清 洁能源,建设绿色电网,服务地方经济发 展,助力台州早日实现"双碳"目标。

懈春

谱

在

的

六中全会精

## 李跃旗在学习贯彻六中全会精神"六讲六做"大宣讲活动动员部署会上强调

# 以先行姿态持续掀起六中全会精神 大学习大宣讲大落实的热潮

本报讯(记者陈 巍 庞晓栋)11

月22日,市委召开学习贯彻党的十 九届六中全会精神"六讲六做"大宣 讲活动动员部署会。市委书记李跃旗 在会上指出,学习宣传贯彻六中全会 精神,是当前和今后一个时期的首要 政治任务。要按照省委部署要求,高 规格开展大宣讲活动,推动各级学深 一层、走在前列、争做示范,以先行姿 态持续掀起六中全会精神大学习、大 宣讲、大落实的热潮,努力形成有辨 识度的宣讲品牌、引领性的宣讲载 体、标志性的宣讲成果,争当学懂弄 通做实全会精神的排头兵。市委副书 记、市长吴海平主持,叶海燕、陈伟义 和其他市委常委,副市长出席会议。

市委常委、宣传部长蒋冰风作学 习贯彻党的十九届六中全会精神宣 传工作和"六讲六做"大宣讲活动安

排说明,宣讲员代表在会上作了交流 发言。根据中央、省委部署,结合自身 实际,我市将通过组织百名书记、百 名局长、百名专家、百名校长、百名企 业党组织书记、百名记者、千名干部、 千名青年等8支宣讲员队伍进机关、 进企业、进社区、进农村、进校园、进 网络,实现"八员六进"宣讲全覆盖。

李跃旗指出,开展大宣讲活动的 过程,是推动十九届六中全会精神在 台州落地生根的过程。要提高政治站 位,以强烈的政治自觉高标高位抓好 推进,在活动中进一步引导全市广大 党员干部切实把思想和行动统一到 六中全会精神上来,更加紧密地团结 在以习近平同志为核心的党中央周 围,争做"两个确立"的忠诚拥护者。 "两个维护"的示范引领者、"红色根 脉"的坚定守护者、新时代"重要窗

口"的优秀建设者、人民至上的不懈 奋斗者、"八八战略"的忠实践行者、 高质量发展促进共同富裕的先行探 路者。要强化先行要求,以示范先行 的更高标准、更强担当抓好落实,做 到学得更深、抓得更实、做得更好。要 突出融会贯通,以"六讲六做"的全域 贯通,进一步推动学习研究阐释宣传 一体化、联动化、特色化,彰显红船 味、台州味、新时代味,形成层层深 化、步步推进的工作格局。

李跃旗强调,做深做实大宣讲活 动,要明确重点内容,以"六讲六做"讲 深讲透全会精神的核心要义和丰富内 涵。重点要讲清楚讲透彻"两个确立 的决定性意义、总结党的百年奋斗重 大成就和历史经验的重大意义、党的 百年奋斗特别是十八大以来的重大成 就、党的百年奋斗的历史意义和历史

经验、当代中国共产党人的使命担当。 要坚持目标导向,以"六讲六做"大宣 讲引导全市上下从百年征程中汲取奋 进力量。坚持推动政治效果、思想效 果、实践效果和社会效果相统一,以大 宣讲增强拥护"两个确立"的政治自 觉、高举伟大旗帜的理论自信、守好 "红色根脉"的历史担当、共富先行示 范的使命意识、应对风险挑战的斗争 精神、勇于自我革命的坚定信念,不断 提高广大党员干部群众政治判断力、 政治领悟力和政治执行力。要强化组 织领导,以高效闭环的工作机制确保 大宣讲有力推进、取得实效。建立健全 责任落实、放大特色、争先创优、效果 评价、闭环推进等机制,真正把"六讲 六做"与"六学联动""六章研读"等贯 通起来,确保讲在深处、做在实处、多 出成果、出大成果。

### 学习宣传贯彻十九届六中全会精神

### 我市高校师生热议党的十九届六中全会精神

# 汲取历史伟力 扛起使命担当

以史为鉴,开创未来。连日来,我 二个百年奋斗目标、实现中华民族伟

黄翠新是台州学院马克思主义学 院的思政课教师,他表示,党的十九届 六中全会决议是一份生动的思政教材。 "作为《马克思主义基本原理》的授课教 师,我将更好地讲授这门理论与实践紧 密结合的课。因为党领导人民的百年奋 斗历程,充分展示了马克思主义的强大 生命力,中国的发展充分检验了马克思 主义的科学性和真理性,也充分彰显马 克思主义的开放性和时代性。

回望党的百年伟业,台州广播电 视大学教务处处长陈宜根深受启发。

全会审议通过的《中共中央关于党的 百年奋斗重大成就和历史经验的决 议》,深刻解答了"过去我们为什么能 够成功、未来我们怎样才能继续成 功"的世纪之问,为我们走好新的赶 考之路、创造新的历史伟业提供了根 本遵循。"我们要把六中全会决议融 入到思政课教学之中,广泛开展六中 全会精神学习宣传研究和阐释,帮助 学生牢固树立唯物史观和正确党史 观,发挥好思政课立德树人、培根铸 魂的作用,努力培养永远跟党走、勇 担复兴大任的时代新人。"陈宜根说

一个国家的进步,镌刻着青年的足 迹;一个民族的未来,寄望于青春的力量。 台州职业技术学院机电工程学院辅导员许 广楠说,作为大学生思想政治教育工作队 伍的普通一员,他将始终坚定理想信念,时 刻铭记"为党育人,为国育才"的责任使命, 用"学道须当猛烈,始终确守初心"的坚守、 "百尺竿头须进步"的奋进,练就"围绕学生、 关照学生、服务学生"的过硬本领,踏踏实 实做好本职工作,为新时代的奋进路贡献 当代青年教师的力量。 (下转第八版)

本报记者柯 璐

市高校师生以生动多样的形式,认真 学习贯彻党的十九届六中全会精神。 大家一致表示,要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围, 全面贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想,带着传承不变的初心和 使命,接过时代的接力棒,为实现第 大复兴的中国梦不懈奋斗贡献力量。

### 探访杭台高铁②

## 裁剪云顶杜鹃 移来华顶云海



本报记者童 言

"龙楼凤阙不肯住,飞腾直欲天台 山去。"沿着和合北路走到底,通过站前 大道就是天台山站,杭台高铁探营之 旅的第二站,记者一行便来到了这里。

## 站房独具天台特色

天台山站位于始丰街道龙五村, 项目总投资约1.76亿元,建筑面积

1.44万平方米,为线侧下式站房,设 计2台6线,距离县行政中心3.5公 里,非常靠近市区,位置十分优越。

站房正前方是站前广场,项目总 投资约3.48亿元,项目用地面积4.11 万平方米,总建筑面积约3.16万平方 米。地面为落客平台和市民休闲户 场,地下为换乘大厅、车辆租赁中心、 私家车(网约车)地下落客区、上客区 和停车场,并计划利用下沉庭院打造 步行街,布局茶吧、书吧等。

站在广场前,抬头可见"天台山 站"四个红色大字,亮丽醒目。站房屋 檐由中间向两侧舒展,如朵朵祥云围 绕在畔,呼应了"天台宗妙、禅道祥云' 的主题。人口处正上方排列了九座木 红色佛手,双手合十远看又如同花瓣, 充分体现"山水神秀、佛宗道源"的天 台山文化,每座佛手中央均采用液晶 屏,届时将播放天台风光宣传片。

### 高颜值"天花板"

进入站房内,映入眼帘的是宽敞 明亮的候车大厅,工人正在安装座 椅,现场一片热火朝天的景象。

仰头看,顶上有三处9米见方的亚金 色凿井,每处凿井中均镂空雕刻了三朵极 具地域性的云顶肚鹃,灵动、雅致;斜面吊 顶更是将天台的山水"搬"进了站房,为表 达天台山常年云雾缭绕的意境,天花斜面 参考了水墨画形式,将"云海"景象抽象演 变为曲直不同的方通,运用长短不同的方 通作出崇山峻岭的壮阔。(下转第二版)

### 本报讯(记者陶宇新)在全市上下深入学习 贯彻党的十九届六中全会精神之际,11月22日, 市委书记李跃旗来到台州学院椒江校区带头宣 讲六中全会精神,以"六讲六做"大宣讲持续掀起 学习贯彻六中全会精神热潮。台州学院党委书记 崔凤军主持,市委常委、秘书长周凌翔参加宣讲。

李跃旗围绕"颂百年大党风华正茂、恰同学 少年奋斗不息,在伟大复兴新征程上担当青年-代的历史使命"主题,全面深入系统地阐述六中 全会的重大意义、主要精神、核心要义和丰富内 涵,结合台州发展实际,与广大师生交流学习体 会。李跃旗指出,党的十九届六中全会是在我们 党成立100周年的重要历史时刻、"两个百年"奋 斗目标历史交汇的重大历史关头、"两个大局"风 云际会的重要历史节点召开的一次具有重大里 程碑意义的重要会议。全会审议通过的《决议》, 是一部马克思主义光辉文献,特别是《决议》再次 宣示确立习近平同志党中央的核心、全党的核心 地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想 的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同 心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华 民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。习近平 总书记在会上所作的报告和重要讲话,高屋建 瓴、总揽全局,思想深邃、论述精辟,以恢宏的历 史视野纵览百年历史,以强烈的历史担当领航新 的征程,为我们不忘初心、牢记使命、接续奋斗提 供了根本遵循。

李跃旗指出,要深刻把握《决议》精髓要义和 习近平总书记重要讲话深刻内涵,从党的百年奋 斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未 来我们怎样才能继续成功,坚定不移地走中国特 色社会主义道路;充分认识"两个确立"的极端重 要性,更加自觉地增强"四个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",更加坚定地忠诚核心、信赖 核心、紧跟核心、维护核心;充分认识到"十个坚 持"是党和人民共同创造的精神财富,我们必须 倍加珍惜党的百年奋斗形成的历史经验,倍加珍 惜党的十八大以来取得的宝贵经验,并在新时代 实践中不断丰富和发展;深刻理解马克思主义中 国化进程的"三次历史性飞跃",更加自觉地用以 武装头脑、指导实践、推动工作;深刻理解新时代

共产党人的任务使命,胸怀"两个大局"、牢记"国之大者",推动高质量发展,促 进共同富裕,为人民群众创造高品质生活。我们要把思想和行动统一到全会精 神上来,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行。

李跃旗强调,高校肩负着教书育人的重任。希望台州学院深人实施"特色立 校、人才强校、开放兴校、文化铸校"战略,不断提高办学质量和水平,提升学校的 知名度和影响力。希望广大教师对事业尽责、对学生尽心,不断提高自身综合素质 和教学科研水平,弘扬良好的教风、学风,为台州发展培育更多的优秀人才。希望 青年一代树立时代的主人翁精神,树立家国情怀,打起青年担当,放飞青春梦想, 在加快推进社会主义现代化、实现共同富裕中薪火相继、创造未来,在中华民族伟 大复兴的新征程上接续奋斗、勇立潮头,让青春在这个伟大时代绽放光彩。

台州学院300余名师生参加宣讲会。

# 化化苍角环境 聚力多络例似

市级单位一把手谈贯彻落实《决定》

市中级人民法院院长周庆

# 打造去台化宫商环境于

本报通讯员麻凉景

法治是最好的营商环境。聚焦聚力 《决定》提出的"全力打造最优营商环境" 目标定位,市中级人民法院主动对标、迅 速行动,深入开展优化营商环境专项行 动,拟定一套稳中求进、精准发力的组合 拳,努力建设现代化特色法院集群,全力 打造法治化营商环境升级版。

·是制定一套指数。唯有通过法 治化手段打造营商环境的"绿水青山", 才能造就民营企业的"金山银山"。为将 法院绩效指标转换为法治营商环境指 数,市中级人民法院与浙江大学光华法 学院合作,结合世界银行"10+N"营商 环境指标体系和审判执行绩效评估数 据,首创民营经济司法服务指数,设置3 个一级指标、13个二级指标、69个三级 指标,多维度、多层次科学评价台州法

院司法服务的总体水平,并根据指数反 映的情况和发现的问题,不断健全机 制、完善举措,彰显数字正义。

二是聚焦两类案件。聚焦破产案 件审理。深化个人债务清理制度改革, 发布全国首份个人债务清理审判报告, 相关工作得到全国人大常委会执法检 查组充分肯定。聚焦知产案件审理。联 合宁波中院、市市场监督管理局设立民 营经济知识产权司法保护中心、宁波知 识产权法庭台州巡回审判庭、台州中院 知识产权巡回审判庭"两庭一中心",着 力构建知识产权全链条保护新格局。

三是优化三项措施。强化司法保 障,制定《关于着力打造民营经济司 法服务高地的工作指引》,举办"同心 共促民营经济高质量发展司法论 坛",奋力打造法治化营商环境中的 最优一环。 (下转第二版)

## 今日导读

金徐銮:孜孜不倦于 政治经济学研究 >> 5版

亲子要有"度", 更要有"界"

>> 6版

ICBC 国 中国工商银行 台州分行 **7**新客年化利率可低至 3.85% 范围广 额度高 期限长 放款快 使用便申请快





11月22日,温岭市松门镇台州绿际农业有限公司内,党员干部带领公司 员工冒雨帮助农户围覆红美人柑橘大棚裙膜。面对寒潮降温来袭,温岭市组织 党员干部、农技专家深入果园田头,上门开展技术服务,指导农户落实防御寒 潮措施,减轻寒潮灾害影响,确保丰产丰收。 本报通讯员刘振清摄